



В Ростовской области осужден местный житель за убийство мужчины



Собранные следственным отделом по г. Шахты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 49-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2023 года обвиняемый, находясь в г. Шахты, в ходе ссоры, возникшей на почве ревности к сожительнице, нанес своему 41-летнему знакомому множественные удары ножом в туловище. Потерпевший был доставлен в больницу, где, несмотря на оказанную медицинскую помощь, скончался.

В ходе расследования уголовного дела в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Приговором суда ему назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

16 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1846720>